

鷹爸虎媽逼上陣 真人騷偷走快樂 英天才兒童座力山大

【大公報訊】據英國《每日郵報》4日消息：望子成龍，中外家長一樣瘋狂。英國第四頻道電視台一個真人騷節目找20名天才兒童互相比拼，但最令觀眾深刻的，不是孩子們如何聰穎過人，而是家長們為了孩子表現遜於預期而皺眉以至發火責罵、孩子驚怕流淚的場面。

《天才兒童》(Child Genius)提供平臺，讓鷹爸、虎媽展示培育子女的成果，卻被稱為可能是史上最殘酷的電視真人騷。事關本來各有所長的小天才，被迫接受一次又一次的嚴苛測試，除了串出冷僻生字、做心算題等指定項目外，更要接受各種「極限挑戰」，回答上至天文下至地理的「常識」題。

小朋友在鎂光燈照射兼衆目睽睽下被質問已夠苦，答錯更是難堪，但最慘還要被父母當衆責罵。

8歲天才足球員圖德被要求做很多成人都做不來的事，譬如，在1小時內記熟兩副隨意洗好的牌序次，或回答「表示物質磁化能力的標準是什麼」等與其年齡不符的高難問題。報道稱，小圖德就連休息時也要被父親訓練拚寫。而每次答錯，母親就會說他「可笑」，父親甚至還曾奚落他說：「或者你並不如爸媽想像的聰明！」最終，小圖德難不住壓力，在節目中掩面流淚，場面令不少觀眾惻然。

英國教育專家凱里指出，在這類真人騷中，兒童的表現反映了家長的「得失心」帶來

的負面影響。真正「娛樂」大眾的地方就是拍攝那些坐在觀眾席上的家長，看他們如何把自家孩子當產品推銷，如何炫耀他們的優秀，又如何因孩子的失敗而受到打擊。

聰明卻不快樂

除了答不出問題痛哭的小朋友讓人憐惜，節目中另一個場景亦讓人難過且引人深思：11歲男童魯拜做大學程度數學題期間，突然走向書架，拿出了一本叫《如何交友和如何快樂》的書。小魯拜稱，希望能夠知道一些他真正感興趣的東西。

此前亦有報道指《天才兒童》參賽者雖然在鏡頭前風光，但天生擁有過人才智的他們與同齡人有很大隔閡和距離。譬如，曾經參賽的克拉克夫婦的4個孩子都天賦異稟，但他們卻沒有朋友。無獨有偶，12歲的丹蒂試圖和同齡人搞好關係，卻總是被班裡同學嘲弄。而且許多天才兒童對自己有極高的要求，這給他們帶來了巨大的心理壓力，經常導致他們情緒低落。



◀職業鋼琴家海利已經讓年幼的兒子通過了鋼琴八級考試
英國《每日郵報》



▶參賽小選手艾琳諾因答錯題痛哭
英國《每日郵報》

▶扮演成葉猴的保安人員
▼新德里街頭獮猴成災
互聯網
《衛報》

△8歲天才足球員圖德在節目中掩面流淚
英國《每日郵報》

▲圖德的父母在他答錯題時擺出的失望表情
英國《每日郵報》

◀雖然聰明但患有阿斯伯格症，導致居內伊德有閱讀障礙，被硬推上節目後即在拼寫環節敗北
英國《每日郵報》

新德里潑猴肆虐 印保安扮猴制猴

【大公報訊】據《華爾街日報》、英國《衛報》3日消息：印度首都新德里近日飽受猴災，越來越多獮猴會入侵新德里議會大樓和其他政府機關。為驅趕這些獮猴，印度政府僱用40名年輕男子假扮黑臉葉猴嚇走牠們。

據報道，印度新德里幾乎被猴群霸佔。一些入侵政府的獮猴除了咬斷電話線與網路線外，還會攻擊人類以獲得食物，甚至破窗而入偷走檔案文件。有些獮猴還在辦公大樓的走道間奔跑，驚嚇路過的辦公人員。

由於猴子在印度帶有宗教性意義，印度法律規定不能獵殺猴子，當地政府才會出「既然打不過，不如就加入牠們吧！」的下策，找來了40名年輕保安打扮成獮猴的天敵葉猴。

這些保安被部署在政府辦公大樓四周，他們要把臉塗黑，戴上特殊的頭套，在身上塗滿駝色顏料，讓猴子產生錯覺。此外，他們還要學猴子的叫聲把猴子趕回樹林裡。據悉，每次驅猴報酬在10美元左右，每月工作約15次。



▶會被馴養來驅逐獮猴的長尾葉猴
《時代周刊》

欲與酒長眠英老兵造酒樽棺材



▶威科姆和他定制的酒瓶狀棺材
英國《每日郵報》



【大公報訊】據英國《每日郵報》4日消息：近年，越來越多人舉辦生前葬禮，正面面對一向令人感覺沉重的死亡。英國一名男子便將棺材打造成自己心愛的酒樽形，積極面對死亡之餘，亦令自己的葬禮變得與衆不同。

現年48歲的威克姆曾當兵22年，在2007年參與伊拉克戰爭期間，8名同伴不幸喪生，令他感到生命無常，要及早準備自己的葬禮。

他認為葬禮應是感恩活過一生，但一般的葬禮對他來說太傷感，於是靈機一動，斥資3000英鎊（約39000港元）度身訂造一個高3

米，形狀像Jack Daniels威士忌酒樽的棺材。

威克姆正聯絡酒商健力士，詢問可否用他們運啤酒貨車，在他出殯當日運載他的棺材。他又希望在自己的墓前加裝一部太陽能的平板電腦，播出他的棺材的製造過程。

為他製造這個威士忌棺材的木匠吉爾，本身已製造棺材25年。他說，自從10年前有人要求一個飛機形的棺材後，便越來越多古怪的請求，例如小船和手機形狀的棺材。他坦言，威克姆這個威士忌形棺材，是他目前為止，最複雜的一個。



▲朝鮮最高領導人金正恩
互聯網

朝青年最愛金正恩「霸氣髮型」

【大公報訊】據韓聯社4日消息：此前就曾流傳朝鮮領導人金正恩的髮型在平壤很時髦，年輕人都排隊等待剪類似髮型。韓聯社4日援引「旅日朝鮮人總聯合會」發行的雜誌《祖國》8月刊報道稱，目前「金正恩頭」深受朝鮮年輕人追捧。

報道說，這種髮型的特色是頭髮向後梳，耳上1吋修剪得很短，在朝鮮又稱「霸氣髮型」。

該雜誌分析稱，這樣的現象表明朝鮮年輕人對金正恩的「狂熱崇拜」。就讀於金日成綜合大學的27歲李姓同學在接受該雜誌採訪時表示：「我完全迷上了他年輕活潑的樣子，所以我想要效仿他的外貌。」

但也有人主張，朝鮮下令男子一律剪成金正恩髮型，這是金正恩髮型風靡朝鮮的主要原因。

冰島建歐最大冰河隧道



資料圖片

【大公報訊】據中新社4日消息：歐洲最大的冰河隧道將於明年在冰島開通，這條隧道長500米，深入地下30米。

當地媒體報道稱，這條隧道位在「朗格冰原」下，是冰島第二大冰川，隧道內有一家餐廳，可以舉行展覽或舉辦婚禮。據悉，這條隧道每年只對民衆開放8個月。

咖啡因含量高健怡不健康

【大公報訊】據《澳洲人》4日消息：消費者平常認為比一般汽水健康的健怡可樂與百事無糖可樂，當中含有的咖啡因比一般可樂的含量要高出許多。

報道指出，1公升健怡可樂含有139毫克咖啡因，而正常的可口可樂中，只含有109毫克咖啡因。這代表330毫升瓶裝健怡可樂含有46毫克咖啡因。

另外，1公升百事無糖可樂裝有135毫克咖啡因，正常百事可樂只有122毫克咖啡因。測試也指出，不同超市販賣的可樂，咖啡因含量也會有所變動。去年歐盟規定，若1公升飲料中咖啡因含量超過150毫克，必須標示警語。而兩家可樂公司的咖啡因含量，都剛好稍低於規定。

營養專家擔心，愛喝可樂的幼童或青少年，容易因此攝入過量咖啡因而不自知。



東京「柴犬店員」萌爆

【大公報訊】據BuzzFeed網站3日消息：在東京武藏小金井駅，有一間雜貨店，擁有一隻超級稱職又可愛的「柴犬店員」(見圖)。牠會打開窗戶招呼客人，萌度爆表，許多電視台還爭相報道，據說每天都有不少外國遊客去探望牠。

這間小小的商店外觀其實不太顯眼，主要販售香煙和一些小零食，因為「柴犬店員」的關係成了當地一景。

「柴犬店員」今年5歲，最愛的零食是小黃瓜，沒客人的時候，會在食物儲櫃旁的小空間休息抱着小黃瓜睡個午覺，有機會到東京旅遊的你也別忘了去探望牠一下。



意黑手黨社交網炫富

【大公報訊】據英國《每日郵報》4日消息：意大利黑手黨過往行事以狠辣見稱，成員身份神秘，但時移勢易，現今一代的黑手黨不怕曝光，更在社交網炫富。

當地警方表示，新一代黑手黨開始利用臉譜等社交網，進行毒品交易及收保護費，西西里黑手黨大老帕拉佐圖(Domenico Palazzotto)更在社交網上炫耀自己在名車喝香檳，駕駛快艇等樂事。

帕拉佐圖的一名「粉絲」稱，希望能夠加入黑手黨，還問是否需要提供「履歷」，帕拉佐圖戲稱需要，更指要考慮申請人的犯罪紀錄，稱不接受身家清白的人加入。不過，當地警方認為，網上炫富无助鞏固新一代黑手黨老大的勢力，反而可能導致他們的沒落。今年6月份，帕拉佐圖在警的一次執法行動中，與另外94名黑幫成員一同被捕。



帕拉佐圖臉譜帳號上的遊艇圖
英國《每日郵報》